81 1. On construit un arbre avec trois niveaux de branches :
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Les branches de premier niveau représentent les choix pour 1’entrée, les branches de deuxiéme niveau représentent
les choix pour le plat et les branches de troisieme niveau représentent les choix pour le dessert.
Chaque « chemin » sur 1’arbre correspond a un repas, donc il y a 18 repas possibles.

2. 11 y a huit chemins sur I’arbre ne commengant pas par « C » et ne finissant pas par « F », donc il y a huit repas
sans crudités et sans fruits.



